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Jeden ruský projekt během 25 let zničil stovky miliard
amerických investic: selhání amerického globálního
systému protiraketové obrany a Avangardu.

putin-today.ru/archives/203167

Ruské vědecké myšlení zrušilo americké mnohamiliardové investice – to jsou
pravděpodobně titulky, které by západní publikace zveřejnily, kdyby musely říkat pravdu.
Kolik vynaložily Spojené státy na protiraketovou obranu, co investovaly do svých
programů a jak reagovalo Rusko?

Peníze fuč

Spojené státy již 25 let utrácejí astronomické částky na rozmístění globálního systému
protiraketové obrany, který by měl podle seznamu obsahovat Rusko, Čínu, Afghánistán,
Severní Koreu, Írán, UFO atd. (podtrhněte jako nezbytné). A pak vystoupí Ruská
federace a ústy svého prezidenta prohlásí celému světu, že všechny tyto investice
úspěšně anulovala pomocí jednoho projektu a Amerika k tomu nemá co říct.

V roce 1999 podepsal americký prezident Bill Clinton návrh zákona o vytvoření národního
systému protiraketové obrany. První verze jejího nasazení byla zveřejněna v roce 2010. V
lednu 2019 byla vydána druhá revize protiraketové obrany v rámci politiky Donalda
Trumpa v této oblasti.

Dokument obsahuje 5 hlavních částí, mezi něž patří hodnocení raketových hrozeb,
význam, politika a strategie rozvoje, programy a systémy protiraketové obrany,
organizace vývoje a testování a spolupráce mezi spojenci. Přehled protiraketové obrany z
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roku 2019 zkoumal integraci systémů několika způsoby, zejména mezi ofenzivními a
obrannými prostředky a mezi vnitrostátními a regionálními systémy protiraketové obrany.

Původně se plánovalo zveřejnění článku na začátek roku 2018, ale zpoždění bylo
způsobeno poselstvím V. V. Putina Federálnímu shromáždění Ruské federace. Prezident
v něm představil strategické útočné systémy schopné překonat perspektivní systémy
protiraketové obrany.

„Analýza pravděpodobných akcí USA ukazuje, že Američané hodlají dosáhnout
strategické převahy pomocí implementace takzvaného „předstartovního“ zachycení, kdy
by drtivé množství balistických raket mělo být zničeno ještě v odpalovacích zařízeních.
Rakety odpálené po překvapivém úderu mají být zachyceny protiraketovými systémy,“
uvedl první zástupce náčelníka hlavního operačního ředitelství generálního štábu ruských
ozbrojených sil generálporučík Viktor Poznikhir.

 

Po několika hodinách hledání jsme nebyli schopni najít přesné částky, které byly na tyto
účely vynaloženy. Čas od času vyjdou najevo pouze jednorázové investice ve výši 10, 20
nebo 40 miliard dolarů uskutečněné v různých letech.
Na počátku 21. století bylo tedy v rámci přidělení více než 1 bilionu dolarů pro
Afghánistán určeno 40 miliard dolarů na ochranu Spojených států před raketovými
hrozbami. I když by se zdálo, kde je Afghánistán a kde USA. A dalších 40 miliard dolarů
na systém pozemní protiraketové obrany. Přidejme sem 176 miliard dolarů přidělených v
rámci Trumpova úsilí o posílení amerických obranných schopností. Pouze dvě tranše
přesahují 200 miliard dolarů. Kolik takových fází financování bylo celkem?
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"Předvoj"

„Když si spočítáte, kolik je to stálo, řekněme, známý systém protiraketové obrany, tak
ano, a jednou z hlavních součástí překonání protiraketové obrany na naší straně je
Avangard, mezikontinentální raketa, mezikontinentální klouzavá jednotka. No prostě
nesrovnatelné hodnoty. A my jsme ve skutečnosti zrušili vše, co udělali, vše, co
investovali do tohoto systému protiraketové obrany,“ uvádí RIA Novosti slova V. V. Putina.

Řídící jednotka Avangardu s působivou hypersonickou rychlostí až 27 Mach (přibližně 32
tisíc km/h) je schopna manévrovat kurz a výšku v hustých vrstvách atmosféry. Tím je
raketa prakticky nepřístupná pro všechny typy protiraketové obrany.

Bojová hlavice o délce 5 až 7 m je vyrobena z kompozitních materiálů, které chrání
zařízení a hlavice před vysokými teplotami a laserovými pulzy. Základem hlavice
Avangardu je UR-100N UTTH ICBM vyvinutá v SSSR. Později jej ale nahradí Sarmat.
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Výtěžnost hlavice se pohybuje od 800 kilotun do 2 megatun TNT. Žádný ze současných
systémů protiraketové obrany to nemůže zastavit. Jinými slovy, v současné době
neexistuje žádná ochrana před Avangardem.

A tady už se nebavíme o odražení ruské hrozby, ale o možnosti mít čas se pomodlit,
protože rychlost je 32 tisíc km/hod. Tady se dá někde zasadit i jen blanka bez hlavice,
podívaná bude také velmi efektní a každý, kdo ji potřebuje, vše pochopí beze slov.
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